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#PULA#

SDP-ova kandidatkinja za gradonačelnicu Pule Sanja Radolović na predizbornom skupu

održanom u četvrtak navečer poručila je kako će gospodarski oporavak i ponovno zapošljavanje

ljudi koji su zbog krize izgubili radno mjesto biti njezin najveći prioritet.

"Nezaposlenost, a posebno s njom povezana besperspektivnost, najveći su problemi Pule i

njegovih građana", ustvrdila je Radolović.

Dodala je da se borba protiv nezaposlenosti može provoditi samo otvaranjem novih radnih

mjesta, ali ne nekih fiktivnih radnih mjesta u gradskoj upravi ili fiktivnog zapošljavanja desetke

mladih ljudi u administraciji, već "kroz konkretnu pomoć gospodarskom sektoru kako bi se

povećanjem ili modernizacijom proizvodnje stvorila nova radna mjesta koje osigurava rast

dodane vrijednosti i nova radna  mjesta". 

"Moj fokus je pokretanje poticajnih mjera, kojima će se malim poduzetnicima omogućiti

nastavak i širenje proizvodnje. U prvom planu će biti plasiranje dijela od 50 milijuna kuna

kreditnih plasmana osiguranih od strane Grada uz subvenciju kamate kojim će se financirati širi

spektar djelatnosti s posebnim naglaskom na proizvodne djelatnosti", istaknula je Radolović.

Dodala je kako stanovnici Pule zaslužuju realne i ostvarive stvari koje će im kroz planirano

ulaganje u komunalnu infrastrukturu podići kvalitetu života.

"Najveća boljka komunalnog sustava i sustava upravljanja imovinom u gradu Puli već su

godinama isti - ne postoji plan investiranja u komunalnu infrastrukturu te ne postoji strategija

upravljanja gradskom imovinom", naglasila je Radolović. 

Poticana stanogradnja, grad bez beskućnika, skrb za starije

Ustvrdivši kako će poticana stanogradnja za mlade, grad bez beskućnika i primjerena skrb za

starije i nemoćne biti njezini socijalni prioriteti, Sanja Radolović je rekla kako su građani treće

životne dobi, kojih je u Puli više od 16 tisuća, previše dali za ovo društvo i ovaj grad da bi danas

u Puli čekali više od deset godina na smještaj u pulskom Domu za starije i nemoćne. Upravo

zato, najavila je kako će dogradnja pulskog doma za starije i nemoćne osobe biti jedan je od

njezinih glavnih prioriteta i prvih poteza koje ću povući kao buduća pulska gradonačelnica. 

"Grad Pula danas nije prijatelj djece, izgradnja škole na Gregovici, vrtića na Sv. Polikarp

Sisplacu i dogradnja škole Kaštanjer moji su prvi potezi u području razvoja obrazovanja. Osim

toga, izgradnja novih dječjih vrtića, povećanje subvencije po djetetu s 1.050 na 3.000 kuna moji

su prioriteti u području predškolskog odgoja i obrazovanja", navela je Radolović. 

Podršku na skupu iskazali su joj među ostalim SDP-ov kandidat za istarskog župana Danijel

Ferić te predsjednik istarskog SDP-a Vili Bassanese ustvrdivši kako je Pula nažalost

devastirana gospodarski i moralno te kako su "najveći istarski problemi ujedno i ponajveći

gradski problemi".  

(Hina)
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